

Это перевод. Не профессиональный. Возможны грамматически и не только ошибки. Поэтому, кого это возмущает, большая просьба НЕ читать и не писать об этом в комментариях. Всем остальным, наслаждайтесь. Анна замерла в дверях спальни, наблюдая, как Райан сильно трахает свою сестру. Она не могла двигаться; она просто смотрела как вбивался его член, кстати очень хорошего размера, в киску Аманды. Они были братом и сестрой и не должны были трахаться. Когда Аню взяли на работу, она ожидала увидеть секс в семье Харрис, но инцеста точно не ожидала.

Она работала уже три дня, но ничего необычного до сих пор не происходило. К этому моменту Харрисы были, насколько это можно так сказать, совершенно нормальной семьей. Когда миссис Харрис сказала ей, что их семья очень любила грубый секс и оргии, она ожидала увидеть разбросанную одежду и голых развалившихся людей, но нет, у нее была нормальная уборочная работа, до этого третьего дня, когда она заглянула в спальню Аманды и увидела, что она трахается с братом.

Неделю назад, Анна Медина-Агиляр сбежала от своего придурка парня и нашла объявлении о поиске горничной, живущей на месте работы. Хотя ее подруги приглашали пожить у них, но она знала, что все дни будет только сидеть в интернете и много есть, так что решила, что работа экономкой на дому было идеально. Это даст ей место для проживания, пока она будет выплачивать кредиты которые ее парень взял на нее и постарается еще насобирать и свои деньги.

Анне было 27 и она никогда не была замужем, но пару последних лет она жила с многими не совсем хорошими парнями. Ее родители эмигрировали в Калифорнию с Мексики, и она родилась и выросла здесь, в Штатах. Хорошо учась в школе не покладая рук, она могла бы пойти в колледж, но не сделала этого. Хотя она и хорошо училась в школе, научная работа ее не привлекала.

После школы, она пару лет работала санитаром, лучшая работа которую она смогла найти с сертификатом средней школы и без опыта работы. Работа была просто отвратительной. Помогать пациентам было приятно, но санитары это не так часто и делали. Обычно ее работой было чистить дерьмо, часто в буквальном смысле. Еще хуже была кровь. Очищать места аварии от всей крови было просто отвратительно. Кроме того, зарплата была еще хуже. Поэтому, когда подруга предложила ей работу в службе по уборке домов, она покинула больницу и даже не оглядывалась назад. Убирать дома не было плохой работой, по крайней мере если это хорошо делать, то семьи часто вызывали потом только тебя и давали хорошие чаевые.

С самого начала было понятно, что Харрисы не были нормальны ни в одном аспекте. Они были богатыми. Не так, как например хорошие доктора или юристы, они действительно были очень богатые. Как Билл Гейтс. Ну ладно, может не настолько богатые, но у них было намного больше денег, чем у тех, кого Анна встречала раньше, а она убирала много домов богатых людей. Дом Харисов был не просто особняк, он больше был поход на дворец. Она таких домов еще не видела. Деньги они получили по наследству. Папа мистера Харриса унаследовал скромную сумму денег, вложил их в фондовый рынок, а затем случился бум технологий в 80-х и 90-х и их семья сразу передвинулась в класс супер богатых. Мистер Харрис, Майк для

своих друзей, не работал, за исключением управления деньгами семьи, что по большой степени и было его занятостью на полный день.

Когда она впервые увидела дом, Анна решила что никогда не получит работу. Это была не ее лига. Затем, когда узнала что ей еще нужно будет там жить, она задумалась действительно ли этого хотела. Один человек никогда не сможет сам справиться с таким домом. Здесь нужен целый штат, а не только одна живущая в доме горничная. Но миссис Харрис, Сьюзен, была очень приятной на собеседовании. Анна не была уверена чего ожидать, но миссис Харрис ее приятно удивила. Ей только стукнуло сорок и она была очень красивой. Крошечной, чуть вспыльчивой женщиной. Брюнетка с большими глазами, ростом 157 сантиметров, с хорошей парой не маленьких грудей — — Анна подумала что одна из преимуществ быть богатой, что можешь иметь какие захочешь сиськи. Миссис Харрис больше выглядела как статная жена, чем обычная. Плюс она не была наглой, ставя себя выше других, а очень дружелюбна, милая и хорошая.

Миссис Харрис объяснила работу. Живя с ними не нужно будет делать какую-то тяжелую уборку. Для этого два раза в неделю к ним приходит целая команда. Все что ей нужно будет делать, это стелить кровати, стирать, убирать «некоторые пятна» (как миссис Харрис их назвала), делать покупки для семья и еще пару маленьких обязанностей. У них был повар, что приходил в будни и выходные, когда семья развлекалась, покупал еду и конечно готовил ее. Миссис Харрис сказала, что обязанности горничной скорее всего будут занимать пару часов в день, так что график будет довольно свободным.

Затем она сказала о зарплате и у Ани отвисла челюсть. 30 000\$ плюс проживание и питание. У Ани будут деньги на отличную одежду и по сути все что она захочет купить. А что самое лучшее, что она очень быстро погасит кредит. Миссис Харрис показала ей где будет жить горничная. Это было в восточном крыле дома, выше комнаты мистера Харриса и комната состоял из спальни, большой ванной и небольшой гостиной с телевизором. Это было здорово, поэтому Анна и решила что у нее нет никаких шансов заполучить эту работу. Но миссис Харрис сказала ей, что хочет чтоб она еще раз пришла и познакомилась с ее семьей; если она будет жить с ними то она хотела узнать решение всей семьи.

Одно было странно в этом первом собеседовании, миссис Харрис постоянно подчеркивала, что работа требовала «крайнюю осмотрительность». Анна подумала что это немного странно, но знала, что богатые сильно отличаются от остальных, так что это не сильно ее волновало. Вероятно они были просто очень скрытными людьми. Но с такой кучей денег можно было понять почему.

Пришла она через пару дней чтоб встретиться с их семьей. Мистер Харрис был красивым парнем, высоким, загорелым, в очень хорошей форме, а также в середине своих 40-х годов, с каштановыми волосами что на кончиках немного поседели, но выглядело очень стильно. Их сыну Раяну было 18-ть, и он как раз заканчивал последний год в школе. Он также был очень красивый, выглядел почти как отец и был того же роста. Дочь Аманда училась в колледже. Она в тот день не встретила с ней, но увидела ее фотографию, и Аманда выглядела, как младший близнец матери. Двое мужчин в основном все время молчали, и стало понятно что миссис Харрис была главной и ответственной за домашнее хозяйство. Анна также встретила повара Таню, потрясающее красивую афро-американку, со светлой кожей и очень худым телом. Ей было за тридцать, но выглядела она только на двадцать.

Затем миссис Харрис перешла к делу и бросила просто бомбу. Причиной их такой частной

жизни был секс. Харрисы его имели много. Всей семьей. Она сказала что к ним регулярно приходят гости, и они все делали в открытую. Много грубого секса, даже садизм и мазохизм, связывание, доминирование и все такого рода. Это все было по обоюдному согласию, и они не хотели чтоб окружающий мир об этом знал. Если Анну это смущает, они заплатят ей за занятое время и отвезут куда она скажет. Мисси Харрис пояснила, что это за «некоторые пятна». Анна будет отвечать за уборку после секса. Оказалось, что одной из причин, почему на нее обратили внимание, это работа санитаром; миссис Харрис подумала что она не будет брезговать очищать жидкости организма. И наконец, Анна поняла почему зарплата была такой высокой. Они платили ей за молчание.

Затем она отвела Анну в подвал и показала подzemелье, которое на первой экскурсии пропустила. Там было темно, но не сыро. Стены и пол были очень мягкие, повсюду была разная секс мебель, которую Анна выдела только в порно фильмах, которые ее последний парень урод смотрел весь день. Там были секс качели, различные клетки и скамейки, а также многое другое к чему можно привязать человека. Работой Ани было также держать подzemелье чистым, так как команда уборщиков сюда не заходила. Миссис Харрис также сказала то, что остаточно взорвало мозг Ани. Если у нее не будет работы и она будет свободна, то они с радостью примут ее в свои сексуальные игры. Это не было требование по работе, и если она этого не будет хотеть все также будет прекрасно. А если присоединиться, а потом захочет остановиться, то также все хорошо. У нее по-прежнему будет работа. Но если она будет у них работать, то всегда может рассчитывать на предложение о сексе.

Затем она отправила Аню подумать обо всем, хочет ли она все еще работу и сказала что позвонит ей за день или два.

Анна даже и не думала, взять эту работу или нет. Хотя сексуальная жизнь Ани и не была такой бурной, как у семьи Харрис. Но у нее не были никаких упреков насчет того, что делали другие люди. Хотя и было очевидно что у Харрисов все было намного странней и извращенней, чем у других, но все равно ее это не сильно волновало. И уборка ее не беспокоила. Работая в больнице она очищала намного хуже вещи, чем высушенная сперма и смазка. А распорядок дня и апартаменты были такими, что ей и сейчас с трудом верилось.

Но, будучи пока сторонней девушкой, она на самом деле не знала что происходит в их доме. Миссис Харрисон позвонила через два дня, спросив хочет ли Анна у них работать. И на следующий день, Анна уже к ним переехала.

Затем, три дня спустя она стояла в дверях спальни Аманды и смотрела, как сестра трахается со своим братом. Анна еще не встречала Аманду. Она вернулась с колледжа поздно ночью, но она узнала ее из семейных фотографий. Она была молодой копией матери, с маленькими, но хорошо стоячими сиськами. Внизу она была полностью выбрита, что по какой-то причине Ане показалось очень сексуальным. Что эта молодая девушка, которой еще 19-ти не было, брила себя для дикого, кровосмесительного секса. Они были в старой доброй миссионерской позе, но то что это были брат и сестра просто взорвало мозг Ани. Когда миссис Харрис сказала что вся семья принимает участие в сексуальных играх, Анна даже представить не могла что буквально, друг с другом.

Она была заморожена, не в состоянии двигаться. Она знала, что должна отойти от двери и дать брату и сестре немного приватности, хотя они и оставили дверь открытую. Она не знала что будет делать, если они посмотрят вверх и увидят ее, но все еще не могла двигаться. Ее рука скользнула вниз, как будто по собственной воле и начала тереть промежность через

джинсы.

Она смотрела как член Раяна входил и выходил из сестры, их глаза смотрели друг на друга, яростный взгляд отчаянной радости был в их взгляде. Раян был действительно хороший парень, большой член, по крайней мере 23 сантиметров, толщиной точно более 5 см, плюс у него была милая попа. Они были очень симпатичной парой.

— Разве это не красивое зрелище, — сказал женский голос на ухо Анны. Это была миссис Харрис, — нет ничего лучше, чем смотреть как брат с сестрой занимаются любовью.

Анна замерла в страхе, хотя и знала что ей нечего бояться. Можно было ожидать увидеть семейный секс. Но знать что что-то может случиться и увидеть это реальности, совсем разные вещи.

— Хотя, смотреть как папа трахает дочь наверное немного лучше, — продолжила миссис Харрис, — правда у Раяна прекрасный член?

Анна кивнула в знак согласия. Она не знала действительно был ли он хорош, но он был большой.

— Он немного длиннее чем у отца, хотя у Майка немного толще.

Анна пыталась оглядеться на миссис Харрис не поворачивая голову, но та была прямо позади нее и говорила прямо в ухо. Анна чувствовала ее дыхание на ухе и шеи. К этому моменту она была уверена, что миссис Харрис пыталась сознательно ее возбудить, но не видя ее, она не могла сказать наверняка.

Затем Раян откинул голову назад, испустил стон и начал выстреливать сперму в сестру. Затем он упал на нее.

— Эх, как типичный мужик, — сказала миссис Харрис, — оставить женщину на пике наслаждения. Думаю, нужно закончить за него, — с этими словами она прошла мимо Ани в спальню. Она была одета в халат, который сразу упал на пол, и залезла на кровать двигаясь в сторону Раяна, затем опустила голову к промежности дочери.

Аня смотрела, как эта женщина начала вылизывать дочь, сразу после того как ее трахнул родной брат и кончил внутрь. Затем, невероятно, миссис Харрис поднялась вверх на тело дочери и начала ее целовать и Аня поняла, что та высосала сперму сына из нее и теперь передавала ее в рот своей дочери. Они некоторое время целовались, небрежно обмениваясь слюной и спермой, затем миссис Харрис вернулась к киске дочери, а рука Ани к своей промежности.

Она нырнула прямо туда и начала с нахлестом вылизывать клитор дочери, вставит палец в киску, а затем два и даже три. Аманда откинула голову назад от удовольствия. Затем она начала корчиться и дрожать когда ее накрыл оргазм. Она сделала все чтоб откинуть мать прочь, но рот зрелой женщины был будто приклеен к киске дочери. Наконец, Аманда опустилась, спокойно всхлипывая. Только тогда миссис Харрис отпустила свой захват на киску дочери и двинулась вверх, чтоб снова ее поцеловать, глубоко и нежно.

В этот момент Аня поняла что Раян смотрел на нее. Он улыбнулся и подвигал головой, молча приглашая ее присоединиться к нему. Анна была заморожена, не в состоянии ответить. Возможно, она покачала головой «нет», но не была уверена.

— Ну что, мой милый мальчик готов к еще одному раунду? — сказала миссис Харрис сыну, — твоя мама этим утром еще не трахали.

— Я готов, не еще не полностью.

— С этим я могу помочь, — она наклонилась и взяла член сына в рот, позиционируя свою

киску возле головы Аманды. Ее дочь не нуждалась в приглашении и сразу уткнулась в промежность мамы.

Рука Анны теперь залезла внутри джинсов и могла напрямую ласкать свой клитор.

Через несколько минут, у Раяна снова отлично стоял и мать прекратила сосать. Анна смогла впервые хорошо взглянуть на его эрекцию, и она была так же хороша как и говорила миссис Харрис, хорошие 23 сантиметра, довольно толстый, необрезанный и очень красивой формы член.

Миссис Харрис схватила сына за плечи и бросила гораздо большего мальчика на спину, хотя он и не сопротивлялся. Затем она взобралась на него, приставила прекрасный член к своей киске и до упора села, тут же начиная раскачиваться взад и вперед на нем.

Аманда оседлала лицо брата, опуская киску к его язычку. Начался секс втроем, мальчик одновременно обслуживал маму и сестру, пока две женщины целовались.

Анна прислонилась к стене, расстегнув джинсы для лучшего доступа и продолжила мастурбацию.

Через несколько минут тройка поменялась ролями. Мать с дочерью приняли 69 позу, со Сьюзен сверху, пока Раян трахал маму сзади. Аманда чередовала лизание киски мамы и шаров брата.

На этот раз первой кончила Аманда, мать сразу после нее. Оргазм Аманды на этот раз казался не так интенсивным, но у Сьюзен был таким выразительным, как у ее дочери несколько минут назад. Затем и Раян взорвался в киску матери, вытащив во время оргазма, чтоб запустить последние струи в жаждущий рот сестры.

— Ммм Раян, вкус как всегда бесподобен, — сказала Аманда, — ты просто не представляешь, как сильно я за этим скучала.

— Ладно, время душа, — сказала Сьюзан, — в моей комнате душ больше, достаточно чтоб мы все трое поместились.

Сьюзан взяла Раяна за руку и поднимая халат по пути, вывела его из комнаты подмигивая Анне, когда проходила мимо. Раян просто улыбнулся глупой улыбкой. Аманда последовала, но остановилась заметив Анну у двери.

— О, ты наверное Анна. Приятно познакомиться, — она наклонилась и поцеловала ее в щеку. Ее дыхание пахло спермой, — присоединяйся к нам следующим разом. Мы тебе всегда рады, — затем она пошла за матерью и братом в душ.

Анна была поражена. Она не могла поверить в то, что только что видела. Инцест это неправильно, но то что она только что увидела было очень жарко. Она просто не знала как реагировать. Ее ум говорил, что она должна воспротивиться этому или по крайней мере, сделать вид, что ничего не видела, но киска была мокрой и готовой. Она была на работе всего пару дней, но за это время привыкла доверять Тане, повару. Ростом Таня была ей по плечи и работала на Харрисов уже несколько лет. Она могла помочь ей разобраться в этом. Так что Аня пошла на кухню. Она вошла на кухню и увидела полуголую Таню, разваленную на столе и мистера Харриса, трахающего ее в попу.

Он сразу увидел горничную и улыбнулся, но Таня была очень далеко в муках страсти, чтоб заметить что пришла Аня. Ее голова была опущена на столешницу, глаза закрыты, она стонала и немного визжала каждый раз, когда мистер Харрис вгонял свой член особенно глубоко в нее. Анна никогда в живую не видела секс в попу. Она пыталась пару раз это со своим старым парнем — — не последним, а другим придурком — — но он ей только больно

дела и поэтому совсем не понравилось, хотя она чувствовала в себе некоторые угрызения, что заставили ее задуматься может ей это и понравиться, но с тем кто действительно знает что делать. И мистер Харрис, кажется знал. В один момент он вышел и смазал себя еще больше растительным маслом — — это была кухня, что же еще использовать как смазку — — затем обратно вошел в нее.

У мистера Харриса был очень хороший член, впрочем как и говорила жена. По длине был на вид такой же, как у сына, но намного толще. И вид как он исчезает в молочно-шоколадной коже Тани, было слишком много для Ани. Она почувствовала что снова намочила и еле сдерживала себя от мастурбации прямо тут. Она боялась что если начнет, то не сможет остановиться и в конечном итоге ее трахнет мистер Харрис и потеряет работу — — она все еще не усвоила, что трахать босса здесь для всех норма и что его жена не только не против, а даже поощряет это.

Анна выскользнула и направилась к себе в комнату. Это было слишком много. Оказавшись там, она на ключ заперла дверь. Она была в огне от похоти. Анна разделась, бросилась на кровать и начала яростно мастурбировать. Она даже не потрудилась достать свой вибратор. Она очень торопилась и знала что он ей не нужен.

Ее клитор был полностью возведен и выглядывал из капюшона. Запустив пальчики в киску что смазать их, она начала тереть его закрыв глаза и упираясь головой в подушку. Все воспоминания что она видела этим утром, каскадом проходили через мозг образуя калейдоскоп образов. Миссис Харрис вылизывала дочь. Если не брать к вниманию порно, то она никогда не видела как ласкаются две женщины. Брат трахался с сестрой. Мать трахалась с сыном. Затем мистер Харрис трахал Таню в попу. От всех этих изображений она не выдержала. Таня была так прекрасна и контраст белой кожи на ее черной плоти был слишком сильным воспоминанием для центра удовольствия ее мозга.

Было похоже будто в мозгу случилось короткое замыкание от сенсорной перегрузки. Слишком много изображений и слишком много стимуляции клитора одновременно. На самом деле она не потеряла сознание, но по сути было так потому что высшие функции мозга существенно перестали работать. Волна за волной удовольствия накатывали на нее. Это был самый интенсивный оргазм в ее жизни.

Через несколько мгновений она вернулась к реальности, лежа в луже своих соков. Она не была уверена, но думала что возможно сквиртовала. Раньше у нее такого никогда не было. Довольно слабая, она пошла в душ чтоб помыться. Ведь впереди ее ждет уборка, и она знала, по крайней мере две спальни, где простыни нуждаются в стирке.

Это было только начало. В течении следующих дней она стала свидетельницей различных типов секса, что могла только в мечтах своих увидеть. Но она не могла себя заставить присоединиться и чередуясь между состояниями сексуального возбуждения и нескольких ежедневных сеансов мастурбации, постоянно ныряла в свою комнату чтоб снять напряжение. В результате, за эти пару дней она посадила батарейки в своем вибраторе.

Первых, после миссис и ее детей, Анна увидела ночью мистера Харриса и Аманду. Ей было интересно занимается ли кто-то вечером сексом в доме, и ее любопытство победило и она пошла около десяти вечера, якобы чтоб увидеть нужно ли очистить какие-то пятна, или по крайней мере, это было б ее оправданием если б кто-то спросил почему она так поздно бродит по дому, но было довольно тихо. Мистер Харрис был за своим столом в офисе, который был

под комнатой Ани. Раяна очевидно не было и Анна не видела миссис Харрис, но двери главной спальни были закрыты и она слышала оттуда звук телевизора, так что наверное миссис была там. В спальне Аманды горел свет и дверь ее комнаты была открыта, но до того как Анна смогла прийти мимо, мистер Харрис вышел из другой стороны пройдя мимо главной спальни. Наверное он закончил что делал в офисе и поднялся вверх. Анна остановилась и шагнула в нишу в коридоре, смотря как мистер остановился напротив двери комнаты дочери.

— Хорошо что ты приехала домой на лето, — сказал он кому-то в спальне, предположительно Аманде, — я очень скучал этот год по тебе. Без тебя здесь совсем не так.

Аманда ответила, но Аня не смогла разобрать слов.

— Не только это, — сказал он улыбаясь, — у меня будто снова моя маленькая девочка рядом, — Аманда еще что-то сказала и тогда он сказал, — приятно слышать. Рад что все эти молоденькие студенты не заставили тебя забыть о папе, — Анна услышала, как Аманда пробормотала что-то еще, а затем он вошел в ее комнату.

Аня подкралась и заглянула в открытую дверь. Аманда была на коленях перед отцом, расстегивая ремень, ширинку, а затем потянув штаны и нижнее белье к лодыжкам. Она взяла мягкий, но быстро твердеющий член отца в руку и поцеловала головку.

— А за этим парнем я еще больше скучала, — сказала она улыбаясь и глядя в глаза отца. Затем она взяла член в рот.

За минуту член мистера стоял колом, но Аманда очевидно не использовала минет только для того, чтоб поднять член отца. Она была намерена дать ему оральное удовольствие. Она облизала вокруг головку, делая особое внимание щели сверху, делая все чтоб вставить кончик языка в уретру отца. После того как тот стоял как скала, она больше не могла брать весь член в рот, так что некоторое время работала язычком и губами по нижней стороне вала.

Мистер Харрис откинул голову, пока она это делала и Анна подумала будто заметила, как он на минуту застеснялся. Он смотрел в ее сторону и возможно увидел ее, по крайней мере выражение узнавания прошло через его лицо. Она пыталась как могла не выдавать себя, смотря из угла дверного косяка. Ее рука снова обрела собственную жизнь, и начала тереть груди и щипать соски. Дрожь возбуждения прошла через нее.

Она смотрела как Аманда перестала сосать, встала и повела отца к стулу, заставляя его сесть со своими 22-ма сантиметрами торчащими вверх. Затем она залезла на его колени, пронзая себя огромным валом. Другая рука Ани упала к промежности и она начала тереть себя через джинсы.

Грудь Аманды была на уровне рта отца и мужчина с жадностью напал на них, пока дочь начала замедлять свои раскачивания на члене отца. Аманда схватила его лицо, подняла вверх, опуская свое и глубоко его поцеловала. Боже! О Боже! — кричал он, кончая внутри свое дочери. Мистер наклонился и поцеловал дочь, все еще находясь в ней. Затем, когда член обмяк и выскользнул из нее, Аманда встала, повернулась вокруг отца и хлопнула его по попе и сказала:

— А теперь иди и скажи маме что ты наделал.

И мистер Харрис покинул комнату, а Аня очень быстро попыталась скрыться в темноте ниши, дальше по коридору. Было трудно двигаться быстро с одной застрявшей рукой в брюках. Она думала что мужчина посмотрел в ее сторону, пока шел к своей спальне, чтоб признаться жене что только что сделал с своей дочерью, но Анна не была уверена что ее

заметили.

Затем на следующий день Аня стала свидетельницей первой сцены в подземелье. Она проверяла его пару раз на день, но его не использовали до ее пятого дня на работе.

В тот день она, наконец, набралась смелости поговорить с Таней о том что выдела, как мистер Харрис трахал ее в попу. Когда она упомянула что видела их, Таня сказала:

— Ох моя девочка, а я то думала когда же ты об этом скажешь. Ты должна присоединиться к нам, или просто любишь смотреть?

Затем начался разговор, в котором Таня сказала ей, не вдаваясь в конкретные детали сексуальных практик, что Аня «в должно время научиться всему», о том как справляться с домашним хозяйством Харрисов. Миссис Харрис, или Сьюзен, как назвала ее Таня — — Аня не могла еще заставить называть своего босса по имени — — всем руководит. Когда Аманда рядом, то также, как правило, берет на себя ответственность. Двое мужчин всегда покорны и следуют примеру женщин. Таня сказала, что все знают что Аня смотрела за ними, и все это прекрасно воспринимают. На самом деле, они думают что это довольно жарко, и они даже оглядываются вокруг, чтоб увидеть маленькую, черноволосую латинку, которая наблюдает за ними из-за угла.

— Если хочешь присоединиться, не стесняйся, — сказала Таня, — мы все считаем тебя очень горячей и хотим тебя заполучить, — она облизнула губки улыбнувшись и дрожь снова пробежала вниз по позвоночнику Анны. Она никогда не была с женщиной, даже никогда такой мысли не допускала, но то что это великолепная женщина находила ее привлекательной, очень заводило Аню.

— Но только не торопись и сделай это когда точно будешь готова, — предложила Таня, — мне понадобилось пару месяцев, что насмелиться присоединиться.

Таня рассказала что Майкл, мистер Харрис, был чрезвычайно опытным любовником с огромным членом, лучший всех в мире. У Раяна был почти такой же большой, но он брал больше энтузиазмом, нежели опытом. Миссис Харрис, Сюзан, была ненасытной, готова на все почти в любое время. Единственное чего она не делала, это подчинение. У нее была доминирующая склонность, хотя часто она занималась ванильной любовью. Аманда пошла в свою маму.

И в этот момент, миссис Харрис прошло мимо зала, одета в халат, ведя своего мужа к лестнице вниз в подземелье. Глаза Ани тут же расширились.

— Тебе нравится смотреть, — сказала Таня, — так действуй.

Так что Анна последовала за мистер и миссис Харрис в подвал темницы. Она остановилась у двери, которую пара оставила открытую и снова выглянула из-за косяка. Мистер Харрис уже разделся до гола и стоял на коленях перед женой. Анна смотрела, как миссис скинула своей халат. Она была одета в черный кожаный корсет и высокие черные кожаные сапоги. Ее груди были великолепными, прекрасно круглые шары с большими карими ареолами. Она выглядела просто как госпожа. Анна смотрела, как миссис ударила мужа по щеке, не очень сильно, но достаточно чтоб вызвать боль и громко, чтоб шлепок было слышно по всей комнате.

— Теперь ты знаешь что делать, — сказала миссис Харрис мужу, — хорошо вылижи мою киску и будешь вознагражден. Не удовлетворишь меня и будешь наказан, — затем она толкнула лицо мужа в свою промежность.

Из другого конца комнаты, Анна не могла разобрать насколько хорошо мистер Харрис

выполняет поставленную задачу. Он был отвернут лицом от нее, и все что Анна выдела, это затылок его головы, который миссис толкала в свою преисподнюю. Миссис Харрис, с другой стороны, была очень выразительная. Она кусала свою нижнюю губу, соски стояли как маленькие карандашики. Так что, вероятно, он делал хорошую работу. Она сильнее прижала его голову в свою промежность и через несколько минут вздрогнула от первого оргазма.

— Приемлемо, — сказала она, вынося решение по лизанию киски мужем, — думаю тебя нужно наградить. Что ты хочешь? Подрочить или чтоб трахнули в жопу?

Анна надеялась, что он выберет последнее.

Миссис Харрис сказала что-то в полголоса, что Аня не могла услышать.

Она снова дала ему пощечину.

— Чего молчишь раб?. Если хочешь свою награду, говори какую.

— Госпожа, пожалуйста, трахните меня в попу.

— Хорошо, на лошадь.

Миссис Харрис отправилась в центр подземелья, где был деревянный конь, сверху оббитый мягким материалом, с удерживающими устройствами на 4 углах и был он высотой где-то чуть ниже пояса. Анна смотрела, как ее работодатель лег животом на лошадь, скользнул свою лодыжки и запястья в удерживающие устройства, выставляя свою попу жене.

Со своей стороны, миссис Харрис одела strapon. Он выглядел сантиметров 15 в длину и довольно толстый, примерно средний член по опыту и меркам Ани. Миссис Харрис смазала его смазкой и подошла сзади к мужу.

Она прижала кончик члена против сфинктера и медленно начала толкать. Когда он вошел, по меркам Ани на 2—3 сантиметра, она остановилась на несколько мгновений, видимо чтоб мистер Харрис привык к члену который вторгался в его попу. Она ударила его по ягодицам и сказала:

— Хочешь больше?

— Да, пожалуйста госпожа.

Она возобновила медленное движение, остановившись снова будучи на пол пути внутри. Она не стала ждать теперь также долго и возобновила движение после нескольких мгновений.

Мистер Харрис одобрительно проворчал. Анна расстегнула джинсы и просунула туда руку.

Миссис двигалась медленно, но это не заняло много времени, пока член весь скрылся в попе мужа. Она немного присела и окончательно загнала член еще дальше.

— Нравиться раб?

— Да госпожа.

— Мой член хорошо чувствуется в твоей попе?

— Да госпожа.

— Хочешь, чтоб я начала тебя трахать? Хочешь жестко?

— Да, трахните меня жестко. Пожалуйста госпожа.

Миссис Харрис начала двигать бедрами взад и вперед, выходя членом почти до конца, прежде чем опять вогнать его до упора. Начала она медленно, но довольно быстро набрала скорость и уже сильно стучала членом в мужа.

Анна слышала шум сверху лестницы. Кто-то спускался. И не было места где скрыться. Она не могла пойти наверх по лестнице, не будучи замеченной спускавшимися. Единственным выбором было зайти непосредственно в подземелье. Там также не было где спрятаться, но по крайней мере, можно будет стоять в стороне и надеяться что ее никто не заметит и возможно,

получиться шанс проскочить обратно. Мистер Харрис был слишком занят дилдо в своей попе чтоб увидеть ее, а миссис Харрис была сосредоточенна на муже. Так что если повезет, ее не заметят.

Народом спускавшимся по лестнице была Аманда и Таня. Студентка вела повара под руку и была одета в кожаную упряжь и каблуки с шипами. Она провела Таня на середину подземелья, рядом с родителями, и начала целовать афро-американскую женщину. Таня ответила. Аня смотрела, пока ее рука уже была внутри штанов, как дочь с язычком целовала повара, пока ее мама трахала папу в жопу только на расстоянии вытянутой руки. Что это вообще был за дом?

Через несколько минут Аманда прервала поцелуй и приказала Тане раздеться и встать на колени перед ней. После того как повар стала голой и на коленях, Аманда бесцеремонно толкнула свою киску в лицо прислуги. Таня сразу к ней прильнула, запуская язычок во влагалище Аманды и облизывая сверху и вокруг ее клитора. Анна, теперь находясь ближе, могла получше подглядывать за двумя парами. Миссис Харрис продолжала трахать мужа, но ее глаза были на том что делала дочь.

Аманда схватила Таню за волосы и оторвала ее лицо от промежности. Повернувшись к матери Аманда спросила:

— Мам, хочешь чтоб она вылизала твою жопу?

— Конечно, что же может быть приятней.

— Ты слышала ее. Вылижи начисто жопу своей госпожи, — сказала Аманда Тане.

Повар послушно встала сзади старшей женщины, развела ее круглые щеки и начала лизать попу миссис Харрис, пока та продолжала трахать мужа. В свою очередь, Аманда залезла на коня, перед отцом и приставила свою киску к его язычку.

Для Ани это было слишком много. Смотреть как жена трахает мужа в попу, пока он вылизывал дочь, а повар занималась попой жены, было просто уже слишком. Обычно оргазм у Ани начинался медленно и она знала когда он произойдет. Но на этот раз он был без предупреждения, очень сильно и быстро напал на нее. Следующее что помнит Анна, что она сидела на полу, спиной к стене, с растопыренными ногами, подергиваясь, пока еще один бассейн жидкости образовывался перед ней. Остальные, казалось, даже не заметили.

Аманда металась в муках собственного оргазма, почти падая с лошади. Очевидно отец хорошо сделал свою работу. Успокоившись, она подошла к столу где были различные секс игрушки, взяла спрапон, несколько больше, чем у матери и начала его надевать. Сделав это, она подошла к матери и что-то прошептала ей на ухо. Анна не услышала что та сказала.

Миссис Харрис вышла из мужа, повернулась и приказала Тане вылизать начисто вылизать член от попы мужа. Повар послушно это выполнила, делая члену хозяйки минет.

Аманда приказала отцу выйти из своих оков — — он не был связан, ремни только оборачивались вокруг лодыжек и запястьев — — положить свои руки на коня и наклониться. Отец покорно повиновался дочери, без единого слова.

Аманда щедро смазала дилдо и встала сзади отца готовая проткнуть его. Он не была такой нежной как мать. Она приставила кончик члена к анусу отца и с одного рывка похоронила все 18 сантиметров к его попу. И сразу же начала жестко его трахать.

Между тем, миссис Харрис подняла Таню и прикрепила ее запястья к паре манжет, что свисали в потолка. Она встала сзади повара, одну руку запуская на грудь черной женщины, а вторую в ее киску, и смотрела как дочь трахает мужа. Аня была явно в ее поле зрения; и

миссис Харрис и Таня видели ее, но ни одна не признали ее присутствие.

Это было не задолго до того, как Таня начала корчиться в оргазме, что было вызвано экспертными пальцами миссис Харрис и от вида секса дочери и отца.

Когда она кончила, миссис Харрис высвободила ее и положила на пол, затем оседлала лицо, опуская свою киску с ожидающему рту служанки.

Аня смотрела как Таня начала мастерски лизать киску госпожи, пока Аманда продолжала трахать собственного отца в попу. Знакомый зуд опять начался в ее чреслах, и рука Ани снова проделала свой путь вниз между ног. Она видела, как прекрасного размера, очень жесткий член мистера Харриса качался от надвигающихся толчков дочери, пока его жена начала визжать на лице Тани. Миссис Харрис схватила свою грудь, сжимая соски, пока повар чередовалась между сосанием ее клитора и погружением языка глубоко во влагалище старшей женщины.

И через довольно малое время, Аня кончила во второй раз, на этот раз она почувствовала приближение оргазма, и хотя он не был таким интенсивным, но был не менее приятным. Конвульсия за конвульсией накатывали на нее, но она продолжала смотреть и мастурбировать. Казалось это будет продолжаться вечно, затем, когда она уже не могла вытерпеть больше удовольствия, она разразилась струей вагинального сока, и ее клитор стал очень чувствительны, что даже легкое касание приносило восхитительную боль. Аня поняла, что и прежде наверно сквиртовала, но не замечала этого. На этот раз она была более осведомлена.

Миссис Харрис кончил, сжимая свои груди еще сильнее и дрожа на лице Тани. Когда она успокоилась, то скользнула с повара, наклонилась и страстно ее поцеловала. Затем она приказала кухарке сосать член своего мужа.

Бедного мистера Харриса все это время продолжали трахать. Хотя, казалось, что он и наслаждался этим, но только одной анальной стимуляции для него было точно недостаточно. Таня подползла к нему и взяла в рот член, пока дочь все еще трахала его попу. Понадобилось с минуту сосания, чтоб мистер Харрис разразился, извергая сперму по всему лицу своей служанки.

Аманда вышла из задницы отца, упала на колени к Тане и начала слизывать сперму отца с одной стороны лица повара. Миссис Харрис присоединилась к дочери и вместе они вычистили лицо Тани язычками, участвуя в серии тройных мокрых поцелуях, обмениваясь между собой скользкой спермой.

Анна с трудом поднялась на свои шаткие ноги и тут поняла, что мистер Харрис стоял прямо перед ней. Он наклонился и поцеловал ее. И Анна ответила.

— Нам было очень приятно что ты все эти несколько дней подсматривала за нами, — сказал он, прервав поцелуй.

Аня отвернулась, не говоря ни слова.

— Ты же знаешь, что можешь к нам присоединиться в любое время. Ты не должна, но если чувствуешь себя с этим комфортно, мы с радостью согласимся на больше, чем просто твое наблюдение.

— Спасибо, — ответила Аня, — но не думаю что я уже готова.

С этими словами она отвернулась и пошла наверх с подzemелья, с мыслями только о горячей ванне. А уборкой она займется позже.

Продолжение следует